



26日  
生活指数



空气污染扩散:良  
气象条件有利于空气污染物扩散。



穿衣:凉舒适  
薄型套装等春秋过渡装。



感冒:极易发  
请特别注意增加衣服保暖防寒避免感冒。



交通:较好  
不适宜高速行驶,应注意保持车距。

# 在诗词吟诵中育心养性

## 曹县三桐中学第八届诗词吟诵会举行

本报曹县4月25日讯(记者崔如坤)“……竹杖芒鞋轻胜马,谁怕?一蓑烟雨任平生……”23日上午,或深沉含蓄,或哀愁低回,或激越奔放的旋律回荡在曹县三桐中学校园上空,该校读书月压轴活动——第八届诗词吟诵会正在举行。据悉,每年四月是该校的读书月,整个校园弥漫着浓浓的书香,师生们在朗朗的读书声中陶冶情操,提高品味,完善自我。

23日上午,曹县三桐中学第八届诗词吟诵会举行。遵循往届惯例,比赛开始前,由该校教师贾硕、谢琳、冉珂和刘宇杰组成的教师组率先展示诵读和吟唱。教师们的精彩吟诵展开了古典诗词的悠悠画卷,正式拉开比赛的帷幕。

该校常务副校长朱照亮介绍,此届吟诵会通过多轮选拔,从高一、高二年级各选出的12支参赛队,分为六组参赛。吟诵形式为诵读一首诗,吟唱一首诗。担任本届比赛的评委为该校高三年级的语文老师。

“天地有正气,杂然赋流形。下则为河岳,上则为日星……”一首《正气歌》让观众热血沸腾,“……乍暖还寒



诗词吟诵会现场。本报记者 崔如坤 摄

时候,最难将息……”一组“易安词”,用李清照不同时期的诗词道尽她不凡的一生,颇具匠心,使得台下观众沉浸在创设的情境中,用心聆听,感受。比赛接近尾声,一首《乌骓别霸王》表现的悲壮苍凉,堪称全场压轴,台下掌声经久不息。

学生的吟诵,或激昂高亢,或哀愁低回,其自信大方、声情并茂的精彩演绎,让在座嘉宾及该校师生领略到了吟诵的独特魅力,享受了一场传统经典的视听盛宴。

曹县三桐中学校校长李同岭介绍说,学校特别注重优秀传统文化的传承,让优秀传统文化滋养每个学生的心灵。每

年一届的诗词吟诵会,已是三桐读书活动的常态。除了诗词吟诵会,学校还定期举办文学讲座、诗词知识竞赛、红歌赛等活动,目前已经独具特色的三桐校园文化。

“办学的最终落脚点应该是使每一个孩子都能健康成长,读书的目的在于明理,教育的目的在于育人。”李同岭说,把每一个学生都培养成知书达礼、有理想、有追求、人格健全、是非分明、对社会有用的合格人才是三桐中学的终极目标,除了传授书本知识,学校更注重学生思想道德修养的提升,注重学生认知社会和服务社会能力的培养。

## 菏泽在省读书朗诵大赛中获佳绩

本报菏泽4月25日讯(记者李德领 通讯员胡宇翔)4月22-23日,为庆祝第22个“世界读书日”,由省文化厅主办的“第十二届全省读书朗诵大赛总决赛”在山东省图书馆隆重举行。菏泽选送的3组选手发挥出色,两组选手获得三等奖,一组选手获优秀奖,市图书馆荣获优秀组织奖。

自3月初,菏泽市图书馆启动菏泽市第四届读书朗诵大赛暨第十二届全省读书朗诵大赛菏泽赛区选拔赛活动,经过初赛和决赛,最后脱颖而出的3组优秀选手推选到省参加总决赛。

此次朗诵大赛围绕“书卷长流 伴随一生——悦读在路上”为主题。比赛中,各组选手的精彩表现,在评委和观众中引起强烈反响,为世界读书日增添了一道亮丽的风景,对构建书香社会,营造良好的阅读氛围起到良好带动作用。

菏泽选手有备而来,沉着应战,凭着高超精湛的朗诵技艺和出色的现场表现,征服了各位评委和观众。其中,唐丽紧的参赛作品《一件没有织完的毛衣》,张可的参赛作品《爱的呼唤》获得三等奖,选手张竞的参赛作品《永生的和平鸽》获得优秀奖。



齐鲁晚报今日菏泽  
官方微信二维码



齐鲁晚报官方APP

# 正大·北汽威旺汽车杯

## 2017菏泽五一赏车会

时间:2017年4月30日-5月1日  
地点:中华世纪城站前商业街(菏泽火车站南邻)  
主办:齐鲁晚报 山东商报 新浪网  
冠名:正大汽车广场北汽威旺菏泽正泰4S店  
协办:宝骏汽车菏泽正鑫4S店

- 海马汽车菏泽西关骏源店
- 一汽大众菏泽众志人民南路4S店
- 菏泽和信五菱宝骏汽车4S店
- 吉利汽车西关吉源旗舰店
- 正大汽车广场·东风雷诺正泰4S店
- 正大汽车广场斯柯达菏泽正银旗舰店
- 正大汽车广场·北京汽车菏泽正泰店
- 菏泽盛华广汽传祺旗舰店
- 正大汽车广场 长安汽车正通店
- 东风风光菏泽亚太西关旗舰店
- 康正汽车集团菏泽康正东弘东南(三菱)4S店
- 正大汽车广场 马自达菏泽祥通4S店
- 一汽菏泽鑫骏派4S店

